
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS 

COM A FINALIDADE DE DISCUTIR AS MATÉRIAS DELIBERATIVAS 

APRESENTADAS. Aos vinte e três de setembro de dois mil e vinte, em sessão 

realizada por meio de Sistema de Deliberação Remota, SDR, Sessão Plenária Virtual da 

Câmara Municipal de Caruaru, em que as discussões e deliberações foram tomadas em 

ambiente virtual, sob Presidência do Vereador Ítalo Henrique; os membros da 

Comissão de Direitos Humanos, Vereador Fagner Fernandes e Vereadora Zezé 

Parteira, bem como os membros da Consultoria Jurídica Legislativa: Anderson de 

Melo, João Américo, Túlio Lima e Rosana Amorim. Iniciado às 10:00min. Saudando os 

presentes, o Presidente da Comissão iniciou os trabalhos apresentando a pauta a ser 

analisada. Inicialmente, foi lido e debatido o Projeto de Lei nº 8.273/2019 de autoria 

do Vereador Bruno Lambreta, que “Cria o Dia da Adoção em Caruaru.” o qual 

recebeu parecer favorável com emenda da Comissão de Legislação e Redação de Leis. 

Aberto para votação, os vereadores da presente comissão emitem parecer favorável de 

forma unânime, determinando o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Em ato 

continuo, foi lido e debatido o Projeto de Lei nº 8.363/2019/2019 de autoria do 

Vereador Fagner Fernandes, que “Dispõe sobre a implantação de ações preventivas à 

depressão em adolescentes nas escolas da rede pública do município de Caruaru.” o qual 

recebeu parecer favorável com emenda da Comissão de Legislação e Redação de Leis. 

Aberto para votação, os vereadores da presente comissão emitem parecer favorável de 

forma unânime, determinando o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Logo após, 

foi lido e debatido o Projeto de Lei nº 8.606/2020 de autoria do Vereador Lula 

Tôrres, que “Estabelece prioridades, nas filas de espera de atendimento presencial, nos 

estabelecimentos comerciais, bancários e casas lotéricas, localizados no município de 

Caruaru, e dá outras providências.” o qual recebeu parecer favorável com emenda da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis. Aberto para votação, os vereadores da 

presente comissão emitem parecer favorável de forma unânime, determinando o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo; Por fim, foi lido e debatido o Projeto de Lei 

nº 8.611/2020 de autoria do Vereador Cecílio Pedro, que “Institui, no Calendário 

Oficial de Eventos do município de Caruaru, o Dia Municipal de Valorização das 

Prerrogativas da Advocacia, e dá outras providências.” o qual recebeu parecer favorável 

da Comissão de Legislação e Redação de Leis. Aberto para votação, os vereadores da 

presente comissão emitem parecer favorável de forma unânime, determinando o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo; Não havendo nada mais a tratar, o Vereador 

Ítalo Henrique encerrou a presente reunião às 11:05min. Para fins de direito, eu, Rosana 

Amorim, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. 

Caruaru, 23 de setembro de 2020. Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley 

Oliveira 

 

 

 

 

 

Vereador ITALO HENRIQUE 

Presidente da Comissão de Direitos Humanos 



 

 

 

 

 

 

Vereador FAGNER FERNANDES 

Membro da Comissão de Direitos Humanos 

 

 
 
 
 

Vereadora ZEZÉ PARTEIRA 

Membro da Comissão de Direitos Humanos 
 

 

 

 

 

 

 


		2020-09-23T11:17:41-0300
	Vereador Ítalo Henrique


		2020-09-23T11:19:09-0300
	Vereador Fagner Fernandes


		2020-09-23T11:20:20-0300
	Vereadora ZeZé Parteira




